

Például laborokat és előadótermeket akartak kialakítani a SEK gépészmérnök-képzése számára, szó volt egy tornateremről a Szent László utcában lévő Reményik általános iskola és a Hevesi szakközépiskola számára. Konferenciatermet terveztek, és az ingatlanon keresztül meg akartak nyitni egy sétálóutcat is kelet-nyugati irányban.

A költségeket akkor mintegy 10 milliárd forintra tették, lehet, hogy ez volt a fő oka, hogy a tervből nem lett semmi, pedig a terület infrastruktúrájának kialakítása szerepelt [a Szent Márton Tervben](#) is, ami végül csak részben teljesült.

De a gépészmérnökképzés sem úgy alakult, ahogyan tervezték. Az elején ugyan [jelentős túljelentkezés](#) volt, de aztán csökkent az érdeklődés, és a SEK az NyME helyett az ELTE része lett. Idén aztán [Zalaegerszegen indult](#) ugyanilyen szak, végül már arról volt szó, hogy kétséges lehet a léte is, jelenleg [2025-ig biztosított a működése](#).

Cserkészház és vívóterem

Aztán kiderült, hogy [cserkészház, vívóterem és asztalitenisz-csarnok épül](#) az ingatlanon, noha a cserkészház sorsa egy időben [kétséges volt](#), de végül elkészült. Majd kiderült, hogy a cserkészsövetség [bérlőknek adja tovább](#) az épületet.

Mint kiderült, a Reményik Sándor Evangélikus Általános Iskola tart foglalkozásokat az épületben, egyébként jogszerűen. Ezek után nem is meglepő, hogy december elején Nemény András polgármester – a rendkívüli jogrend által adott jogával – úgy döntött, az egyik épületet, pontosabban a 15. számút megvásárolhatja az evangélikus egyházközség, a cél, hogy a Reményik iskola használja majd.



A cserkészház. fotó: Mészáros Krisztián

Ehhez azonban először rendezni kell a területet, ami magában foglalja, hogy két, felújításra már nem alkalmas épületet, a 11. és 16. számút le kell bontani. Ez az önkormányzat feladata lesz, amit a polgármester most el is rendelt.

A határozat azt is tartalmazza, hogy a bontás után olyan forgalomképes ingatlanok jönnek létre, amelyek értékesíthetők lesznek, a bevétel pedig jóval meghaladja majd a bontási költségeket. Az első jelentkező az evangélikus egyházközség, így a bontás után a Reményik iskolának lesz egy épülete a volt Epcos-telephelyen.

Digitalizációs központ

Az ingatlan egy részére egyébként készült egy másik terv is az idén. Az okosváros program részeként a 14. sz. épületbe tervezik az új szombathelyi [digitalizációs központot](#), ennek költségeit a projektben résztvevő Pannon Gazdasági Hálózat Egyesület állja azzal, hogy a költségeket a későbbi bérleti díjból levonják.

A központról készült egy látványvideó is: